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5,000,000x14] = 5,000
Al 5,000
- FEAH L A 2R 2
1,000,000x8Lf = 8,000
Al 8,000
- 714 UPSES
4,000,000x14! = 4,000
Al 4,000
- CASSEHEZ L RCSTHE 2HZ
9,000,000x14] = 9,000
Al 9,000
oty 29 242,700
A M (E2E) gH L |22
5,000,000% 14} = 5,000
N 5,000
ot 2] QB E HH|(2HF)
5,000,000x14! = 5,000
Al 5,000
37| WEF x| A2
3,000,000x2 74 = 6,000
N 6,000
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075 AQIOIN @ROEE  ANTIHY (), YWY el
O HYSHZ OTITIAIY IR @HEAY  SMRADHY @F: LMK DAY .
T=,20HE, ALY, T AY MR AN, 2, M= AF o
- CCTV, ¥4y U =otS 24
2,000,000x14] = 2,000
AZT 2,000
- EAWTY NS FH)
700,000%247 4 = 16,800
AZT 16,800
- EAWEY T Y| S QA
10,000,000%27H4 = 20,000
Al 20,000
- EAYDY g 24
2,200,000x5744 = 11,000
AT 11,000
- MBS £57| R4
18,000,000x14] = 18,000
AZT 18,000
- B8 $57| R4
16,000,000x 14! = 16,000
Al 16,000
- R U 297 BA(RYY, RYRFZ)
3,000,000x3CH = 9,000
AlZT 9,000
- SAA ZAA A A R 24
4,000,000x14] = 4,000
AZT 4,000
- B2AS S AZE RS
600,000x4 714 = 2,400
Al 2,400
- AR KYAIE RA|B4 (AT, B0|AE 5)
19,000,000x 14 = 19,000
AZET 19,000
- YRZ YOIGLHT S YA B4
5,500,000 1CH = 5,500
AZT 5,500
- SDYULALH U ARG A RS
10,000,000x 14! = 10,000
AZT 10,000




[ St22|2t ]
07 I AIQOIA @EOEE  UHBIUY (), Yt -
OLAIY : HHLAAL| OTSUAY T2 OMEAIY  SHRATHY @2 : SHR DAY (G : 4
] AdE
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
- PLC ZROM U AAHA| 92T
8,000,000x14| = 8,000
Al 8,000
- 2| AL RAEe
10,000,000x14| = 10,000
N 10,000
S HEAHE, BEEE £M S X124
1,500,000x10%] = 15,000
Al 15,000
- 0| 57iH0]0f HHI, DX § RAEL
6,500,000x3CH = 19,500
Al 19,500
- AE=RA1EeH|(H8lE S 5714)
4,000,000x14 = 4,000
Al 4,000
- gas gauy 22122
700,000x5& = 3,500
Al 3,500
- EHAS BO|AE M2
7,000,000x14] = 7,000
A2 7,000
- OB ARR | R
5,000,000x2CH = 10,000
Al 10,000
- 234 He| Y SFEH|(AM2lY, SAYEZE §)
8,000,000x23| = 16,000
Al 16,000
O Helm+H2y 29 335,380
-UPSES U S| uX
4,000,000x14| = 4,000
A2 4,000
- 2|3 L B2t L EE W
9,000,000x14| = 9,000
Al 9,000
S FLESY
3,500,000x23] = 7,000
Al 7,000
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O F I AIROIIMt @FOIRE : YRS AH(4), LAY
OYUALY : Y RFZH @AY 1 7[2FH @MEAY : £HRAUAH @= : HHFA A H|

T2, 20FE, F ALY, SRl MIFAY, S M=

- 47| 8H| 24
5,000,000x14! = 5,000
AZT 5,000
- B 44
5,000,000x14] = 5,000
AZT 5,000
- R s
9,000,000x14] = 9,000
Al 9,000
- 2E9YA7| HH L D
5,000,000%238| = 10,000
AT 10,000
- A2} AgH] S
4,000,000%23] = 8,000
AZT 8,000
- ST A A
3,000,000x2cH = 6,000
Al 6,000
- REHE 40
1,500,000x10%8| = 15,000
Al 15,000

165,000x128 = 1,980
A2 1,980
-2 2 6/ HEE RAES
1,500,000x77H4 = 10,500
A2 10,500
- ZAAO 22O RAE4
4,000,000%14] = 4,000
Al 4,000
- 50|AE 22|22
1,000,000%4CH = 4,000
A2 4,000
- 427 2 2& g2l¢e
300,000x3% = 900

Al 900

o
i

>
©s
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O 2 I AIQI0jA @EOFEE  UBIBBIH (4), YLK (che) - 21
O ALY HHSIZH| OTHAIY 1 7|2 OMRAIY : £HRA WA @2 MR WA H| SroeE
g OoteE o 24zH Ccle = 2 MNSe 01|A|-0H ZJLEE 57:|-
—_rl—lu_—,—,u_—0|=—|——,|_—,°_,Al-ﬁ,_-,—|A|-ﬂ,k||—|—k|-ﬂ,_,,k||_, L 01| Al OH ©

- HlAET| QA2

- CCTv7tof 2t w Al 2e]

- MCC 2 LOP T S|z

- A2 HMI 2 PLC RA( 22|

r-llrr
H
omn
>
N
lve]
El
Y

_).ﬂ
Ll
oy
i
BN
o
nx
=
40
Y
|
il

1,000,000x12] = 1,000
Al 1,000
200,000x10CH = 2,000
Al 2,000
1,000,000x27H4 = 2,000
Al 2,000
4,000,000x12] = 4,000
Al 4,000
9,000,000 174 = 9,000
Al 9,000
9,000,000x14] = 9,000
A+ 9,000
300,000x102] = 3,000
Al 3,000
700,000x674 = 4,200
Al 4,200
700,000%137H4 = 9,100
A+ 9,100
2,200,000x43| = 8,800
Al 8,800
3,000,000x33| = 9,000
Al 9,000
9,000,000x14{ = 9,000
Al 9,000
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075 ARIOj @EOIEE : YUBBUH (), U .
0TI  UHSAZH| ST JET| @HTARY : SHRADMY| @S : SHRADA] (el
_ S
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
- EAEIE HusAd SAEs
3,000,000x14| = 3,000
Al 3,000
- Bale BYUBE g2 U 44
2,000,000x4744 = 8,000
Al 8,000
- FH ZAE "L WA SAL
20,000,000x14] = 20,000
Al 20,000
- efolmjaa 2|3 X2IA1 S| 4 (Y Ao A 28
20,000,000x14) = 20,000
Al 20,000
- o{OT}E 2210 AU A
20,000,000x14] = 20,000
Al 20,000
- 2/ EH Ot A SAL
30,000,000x14] = 30,000
Al 30,000
- EnE YHSEAHI| Y
20,000,000x14] = 20,000
Al 20,000
- W2 7|A, H| s e
8,000,000x14| = 8,000
Al 8,000
- 2{2[Ald S EEBI(EH17)
3,300,000x3%| = 9,900
Al 9,900
AEEGE 5) Bel Y 1Y
5,000,000x13| = 5,000
Al 5,000
-SAETY SEE|
3,000,000x23]| = 6,000
Al 6,000
P
1,000,000x474 4 = 4,000
Al 4,000

1o
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O Z I AtRiol4t @ZOFRE R YEtSIAHE(4), LAY . 2
OLUAIY : BHUSUZL| OTISIAIY T2 OMTAIY : SHRADHH @2 2MK LAY (G : 4
. P
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
- ASUSE A A A
3,000,000x43| = 12,000
Al 12,000
= 24 H| 1,502,040 1,600,440 298,400
Al 1,502,040
215 S| 1,502,040 1,600,440 298,400
A2 1,502,040
00 S| 1,502,040 1,600,440 98,400
O stee|d sZHH|(3E) 1,502,040
-AEE
21,000,000x574x128 = 1,260,000
Al 1,260,000
-SAEEY
200,000x10074x12% = 240,000
Al 240,000
- URSA HELEM LAY
170,000%174x128 = 2,040
Al 2,040
2401 91,000 108,177 INVAVY
A2 91,000
QIZto|d 46,000 43,177 2,823
A2 46,000
307 QIZto|A 46,000 43,177 2,823
A2 46,000
05 GQIZte[EE 46,000 43,177 2,823
O 2t 22|Z Y4 e (5714)
46,000,000 14! = 46,000
Al 46,000
A2 CH| S 0] M 45,000 65,000 £20,000
A2 45,000
308 ARR|EHA|S0[M 45,000 65,000 £20,000
Al 45,000
07 Zfz|CryztEgta 25,000 45,000 £20,000
OH7|2xzfEa 25,000
-2 ARGV |2 (2 )
10,000x500E = 5,000
Al 5,000
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O 2 AIYOL @ZOIREE : Yits3MY (4), Lty crol : 249
O T ZUALR : WH2HEH @THAIY : A0 @MEAIY @ A THA|SO|M @5 : AFx|THA| S0 (el -
g OoteE o 24zH Ccle = 2 MNSe 01|A|-0H ZJLEE 57:|-
—_rl—l._—,—,._—OIZ—,——,u_—,OZ_,AI-‘Q,_-,—|A|-ﬂ,k||—,—k|-ﬂ,_,,k||_, L 01| Al OH ©
-otee|d AFSET 7| =E (71 )
25,000x800E = 20,000
A=t 20,000
12 7IEIREZ 20,000 20,000 0
oYz #2477 21 5 Y UHEl=R
5,000,000x4H = 20,000
N 20,000
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07T I HEON @ROKEE : HA(6), YotiE 4 - . ) (e - 1)
OFAMAY : A2 AR E¢2| OTAAY : FAMLIHE| @MIAIY | St 2| AR FE2 HIZHH 71 @=: AlH|L 0|
. v
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S

AR O] 4t 4,121,186 945,350 3,175,836
= 1,362,500
A& 18,900
Al 2,739,786

2 (6)/ ot 4,121,186 945,350 3,175,836
=2 1,362,500
A= 18,900
A2 2,739,786

A2 2| S 2 4,121,186 945,350 3,175,836
=2 1,362,500
A= 18,900
Al 2,739,786

FYAHE| 4,121,186 939,550 3,181,636
= 1,362,500
A= 18,900
Al 2,739,786

SASHe 2| AR ©EE HiE | 7 35,000 0 35,000
Al 35,000

401 A|-H|L SOy 35,000 0 35,000
A2 35,000

01 Al4H| 35,000 0 35,000

o ZYTte22d AR YahE BiE4H| 7Hd

35,000,000%14] = 35,000
Al 35,000

SYotee|d 7Y, YT FA LA(600mm) 30,000 0 30,000
A2 30,000

401 Al 2H|LRCHH] 30,000 0 30,000
A2 30,000

01 Al4H| 30,000 0 30,000

o ZYSteA 2 RY, UF KA 1A (600mm)

30,000,000%14] = 30,000
Al 30,000

ZUot2 2| 2 AP 2 R| JH S AL 400,000 0 400,000
Al 400,000

401 A|ZH|LRCHH] 400,000 0 400,000
Al 400,000

01 AlgH| 400,000 0 400,000
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[ St22|2t ]
O7E AR @ROIRE 2 (), Yo o (o)
O ALY : A2 22| @THRAAIY : RAIHE| @MBAY : FAotrR 2| AU UR| JHHSA @5 A|LH| LSO
9 =HolEHS 24zl clo. = 2 MNSe Al OH ZJLEE = 2
£ 2OHE HAUAIY, CHIAIY] ME ALY, 2 M2 A Gy | S
o Ut 2| Z A 2tR| THMAZAL
400,000,000x14] = 400,000
Al 400,000
Gt &9 0|& 22 43| AtY 600,000 0 600,000
Al 600,000
401 ALY 600,000 0 600,000
Al 600,000
01 Al4H| 600,000 0 600,000
oot FARIE Y 7 O|&2= 42| AtY
600,000,000x14! = 600,000
Al 600,000
25t YESEER AFTUE nAHSA 50,400 0 50,400
A2 50,400
401 Al 2H|LRCHH]| 50,400 0 50,400
A2 50,400
01 Al4H| 50,400 0 50,400
o FFStrA 2 WSS E AFTUE WASAL
600,000x84 7} = 50,400
Al 50,400
EfQITA 22| 2 22| S I EATAL 90,000 0 90,000
A2 90,000
401 A|ZH|LRCHH] 90,000 0 90,000
Al 90,000
01 AlAdH| 90,000 0 90,000
OEfQIT| 22| Ee|s IHEFSTAL
90,000,000x14] = 90,000
Al 90,000
EfQIm| =2 2| 22| dB| JHAALY 100,000 0 100,000
Al 100,000
401 A|dH|L oY 100,000 0 100,000
A2 100,000
01 AlAdH| 100,000 0 100,000
OEfQIT| 22| 22| dB| JHAALY
100,000,000x14] = 100,000
Al 100,000
BRI 22| Y WS EEZE £FE7|7| 1A 50,000 0 50,000
A2 50,000
401 A|QH|LLCHB| 50,000 0 50,000
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[ St22|2t ]
O A20A @ROFRZE : 2H(6), Motr-E . 2
@AY : AR HAZ T @TISIAG  RHANTL @MFAIY : EOIHAX2Y HBUSE £2H0)| mH| @2 Alusjumgy (BT HE)
. v
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
AlZ2T 50,000
01 AlZH]| 50,000 0 50,000
OEfQIT| 22| WELESE £FLT|7] WA
50,000,000 14! 50,000
Al 50,000
BHQIT| =222y M AZ A A|AH Y P24 30,000 0 30,000
A2 30,000
401 A|dH|L Loy 30,000 0 30,000
Al 30,000
01 AlAdH| 30,000 0 30,000
OEfQIT| =2 2|2 M AZZA] A A L A 24
30,000,000x14] 30,000
Al 30,000
SATIHMICE =T T2t 2 HH| ALY 714,286 0 714,286
=2 500,000
A2 214,286
401 A|dH|L oY 714,286 0 714,286
= 500,000
A2 214,286
01 AlZH]| 714,286 0 714,286
oYY/ LS W2 HHIAIY (V| 2EA)
714,286,000%14] 714,286
= 500,000
Al 214,286
S35t 2|2 0[0[ 2] JH ALY 63,000 0 63,000
ANE 18,900
Al 44,100
401 A|-H|L SOy 63,000 0 63,000
A= 18,900
Al 44,100
01 Al4H] 63,000 0 63,000
0 ZQ5}42{2| 2 0|0|Z| ZHAAFR
63,000,000x14] = 63,000
A= 18,900
Al 44,100
SYotr2|E dHls A2 0 70,000 70,000
401 ALY 0 70,000 A70,000
01 Al4H| 0 70,000 £A70,000




[ 3t4:2{2/2} ]

0?_%17%%0“& O ZOFF-Z : 23 (6), é%ffE#é' o ) (o] - 2l
OTUAIY : AR ARIZ D OTIVINY I RUAMTL OMBAY  BYSA2IY GBS T Ya L BASA @S 1 AIMH|LLChy|
2 A4
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 g gy | SE
Aot E AStaaT Y U EeSAt 0 45,000 A45,000
401 ALY 0 45,000 A45,000
01 Al4H| 0 45,000 45,000
ZASte 2| E [ARR| A7HE M G| 2| WA S AL 0 52,050 ~52,050
401 Al2H|LRCHH]| 0 52,050 ~52,050
01 AlgH| 0 50,000 50,000
02 2| 0 1,510 A1,510
03 A|4SCHH| 0 540 A540
2SI Y HYS S| ny A 0 185,000 A185,000
401 A|-QH|LECY| 0 185,000 A185,000
|O1 AldH| 0 185,000 A 185,000
A SAHLZ 2ASAH|0f AL Y| 0 40,000 40,000
401 AlZH|LRCHH]| 0 40,000 240,000
|O1 AlgH| 0 40,000 £A40,000
ot E £Z2EHI WA ZA 40,000 80,000 A40,000
Al 40,000
401 A|dH|L oY 40,000 80,000 40,000
Al 40,000
01 AlgH| 40,000 80,000 A40,000
OZFote2eld +S2EHI WA SA
40,000,000%14] = 40,000
Al 40,000
2G5t ojatEe |2 UMY 180,000 120,000 60,000
Al 180,000
401 A|QH|LRCHB| 180,000 120,000 60,000
A2 180,000
01 AlgH| 180,000 120,000 60,000
O& otz oitZe(2 FEAMH
180,000,000x14] = 180,000
A2 180,000
ST EQI TR 2R 22 EZA 0 100,000 100,000
401 Al 2H|LRCHH]| 0 100,000 100,000
|O1 AldH| 0 100,000 A100,000
EHQIT| =24 2|3 E/d EHo b H| H2|SAL 0 150,000 150,000
401 A|dH|L oY 0 150,000 150,000
|O1 NE=L] 0 150,000 A150,000
EfOIM|42{2| 2 B s 2AF HA DAL 0 50,000 A50,000
|4o1 Al dH|L2ChB| 0 50,000 50,000
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[ ot=2{2|2t ]
O ZI20|M @EOILE : 8(6), Aot 4 :
OTUAIY : ARAR|Z DD OTIVIAY I R OMPAY EHUHSA Y BuS S4 HATA @2 AMHURC (=l
. P
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
||01 INESEEY 0 50,000 50,000
EfQIm| =222 2|2 &3 7] S A 0 30,000 30,000
401 A|MdH|ZECHH]| 0 30,000 230,000
|01 INESEEY 0 30,000 230,000
ZpALZ| S| 13,500 17,500 ~4,000
A22 13,500
405 Z}ARZIEH| 13,500 17,500 24,000
A2 13,500
01 LU= FZISH] 13,500 17,500 A4,000
o BYUSt{2|Z TMSA Lty 1A (15H )
2,500,000 1C = 2,500
AT 2,500
o Zsteald Haeas WA dET| 7Y
5,000,000 1CH = 5,000
Al 5,000
o EfQIM| =2 2|2 MEF7| L HZT| W
4,000,000%1CH = 4,000
Al 4,000
o EfQIm| =2 2|2 WAL W
2,000,000x1CH = 2,000
Al 2,000
SIA 7| ZA|M EtAZT B QR M| ALY 1,725,000 0 1,725,000
2 862,500
Al22 862,500
401 A|QH|LRCHB| 1,725,000 1,725,000
=2 862,500
Al 862,500
01 Al&H| 1,675,000 0 1,675,000
o EtAZT EfYFHIALY ,675,000
-Ef LM 2 ALY (Yt 2| )
670,000,000%14] = 670,000
2 335,000
Al 335,000
-EH LA R ALY (BRI = H 2] )
785,000,000x14] = 785,000
2 392,500
Al 392,500
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07T I HEON @ROKEE : HA(6), YotiE 4 o ] (el 22
OWUAIY AR HAZ | OTITINY : RUALDZ| GMPAIY : BHI|ZAN SLFY YT HAMY @S 1 AMHLLCHy
. v
T2, 2OHLR H YA, TRIA MRS, 2 M2 o) iy | S
-Ef M2 ALY (RISt 2 E)
220,000,000%14] = 220,000
2 110,000
Al 110,000
02 Zay| 50,000 0 50,000
o EtAZE EfYE ALY 50,000
-EHAZE B HAAIY (FYSteA 2 )
20,000,000%14] = 20,000
=2 10,000
Al 10,000
-GS EHYE HAAIY (BT~ 2] )
20,000,000%14] = 20,000
2 10,000
Al 10,000
-Gt ST B HAAIY (RIE SR 2 Y)
10,000,000%14] = 10,000
2 5,000
Al 5,000
7|2 A 2| & 0 5,800 A5,800
7|EIREA 2| E 0 5,800 A5,800
802 ©rst27|E} 0 5,800 25,800
01 ZnERIBEIZ 0 5,800 ~5,800




